
   

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 16. januarja, od 8.00 do 10.00.  Dobrodošli tudi 

v drugem času. Če ni uradnih ur,  je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. 

Mavra 4, 6310 Izola). 
 

Sobota je za župnijo Korte prazničen dan 

saj goduje zavetnik sveti Anton 

puščavnik. Zavetnik je tisti, ki so ga naši 

predniki izbrali kot nebeškega posebnega pokrovitelja za cerkev in župnijo.  

Ko je bil v preizkušnjah je molil: »Gospod, rad bi bil popoln, pa ne morem, moje 

misli me vedno kvarijo« Tedaj zasliši glas: »Če hočeš biti prijeten Gospodu, moli; 

in če ne moreš moliti, potem delaj! Naj ti ne počiva ne roka ne srce!« 

Po zgledu svetega Antona bodimo »prijetni« Gospodu! 
 

Nedeljsko vprašanje: Približno, koliko je bil Jezus star, ko je bil krščen v Jordanu? Takrat se je odprlo nebo in se 
je slišal glas iz nebes, »Ta je moj, ljubljeni,…«. In Sveti Duh se je spustil nadenj, kakor golob.  
 a) Približno 40 dni;  b) Približno 12 let;   c) Približno 30 let  d) Približno 63 let  
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Le nekaj dni po dopolnjenem 86 letu zemeljskega 
življenja, je v sredo, 7. 1. 2026, zvečer v bolnici 

Izola umrl gospod Silvester Čuk, duhovnik Koprske 

škofije in urednik pri reviji Ognjišče. 
 

Njegov pogreb bo v petek, 16. 1. 2026, v Kopru. 

Od 10.00 dalje bo g. Silvester ležal v stolnici v 
Kopru, tam bo ob 12.00 sveta maša, 

ki jo bo daroval zaslužni škof dr. Jurij Bizjak ob 

somaševanju duhovnikov, saj bo škof dr. Peter 
Štumpf na obisku ad limina apostolorum v Rimu.  

Po sveti maši bomo telo rajnega g. Silvestra položili 
v grob na koprskem pokopališču. 
 

V prilogah v Ognjišču nam je g.Silvester razkrival 

različne skrivnosti. Naj sedaj uživa v skrivnosti 
tistega, kar človeško oko ni videlo in uho ni slišalo. 

(prim 1 Kor 2,9) Vsemogočni Bog naj mu povrne 

njegovo dobroto. 
Sestri in nečakom ter drugim sorodnikom in 

prijateljem pa naj nakloni tolažbo. 
 

Oče Silvester je v župniji Izola delal kot duhovni pomočnik celih 54 let. Mnoge od 
vas je krstil, vsak teden poskrbel za sveto mašo pri svetem Roku in spovedoval. 

Zapomnili si ga bomo kot sočutnega spovednika in globokega pridigarja. Zaradi 
velike razgledanosti in ljubezni do slovenskega jezika so njegove misli gotovo še 

žive med Izolani. 
Silvester Čuk, ki je od vsega začetka tesno povezan z revijo Ognjišče in 

ustanoviteljem Radia Ognjišče Francem Boletom, s katerim sta bila sodelavca že 

vse od leta 1965, ko sta skupaj delovala v Postojni. Ravno tedaj se je namreč 
»rodilo« Ognjišče in sta se župnik Franc Bole in kaplan v Kopru Bojan Ravbar 

pogosto sestajala v župnišču in razmišljala, kako nagovarjati mlade. Silvester Čuk 
je imel sprva nalogo, da je popravljal besedila očeta Franca, nato pa je postal 

njegova desna roka. Njegovo publicistično, prevajalsko in uredniško delo je 

obsežno. COBISS pod njegovim imenom pokaže kar 833 enot. 
Silvester Čuk prihaja iz številčne družine, rodil se je v kraju Lome pri Črnem vrhu 
nad Idrijo kot dvanajsti otrok, za njim sta se rodila še dva. Kot je sam zapisal za 
tednik Družina, je doma vladala velika revščina, starša »nista imela drugega kot 
par delavnih rok, ki pa so bile pogosto premalo, da bi bili otroci preskrbljeni z vsem 
potrebnim. Zunanje pomanjkanje in revščino, s katero se je naša družina otepala, 
pa je odtehtalo notranje bogastvo vere, čuta za medsebojno darovanje in 
žrtvovanje.« Kako to, da je postal duhovnik?. »Mirno lahko rečem, da je bila revna 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

NEDELJA 
Jezusov krst 

11. 1. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

za zdravje 

za naše drage rajne 

za župnijsko družino 

† Marino Ferfolja 

PONEDELJEK sv. Maver 19.00 
8. dan † Alojzija Mikan, Na griču 6 

†† Jože in Marija Medved 

TOREK  
Hilarij, škof 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

8. dan † Lilijana Tomić, Korte 10c 

†† Emilija in Jože Šavor 

SREDA  
Korte 

sv. Rok 
 

18.00 
19.00 
 

8. dan † Lidija Vežnaver, Nožed 6 

v čast presvetemu Srcu Jezusovemu, v 

spravo za bogokletje 

ČETRTEK sv. Maver 19.00 
8. dan † Mira Santin, IX. korpus 10 

†† Jagoda, Jože in Maks Filipčič 

PETEK 
KP stolnica 
sv. Maver 

12.00 
19.00 

† duhovnik Silvester Čuk  

8. dan † Hilarija Likar, Morova 2 

SOBOTA. 

Anton, puščavnik 

Bolnica Iz 
Korte 

Marija Ali. 

16.30 
17.00 
18.00 

župnija Koper sv. Marko 

za žive in †† prebivalce župnije Korte 

† Milan Lakošeljac 

2. NEDELJA 
med letom 
18. 1. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

†† iz družine Žužek 

za župnijsko družino 

† Franc Granduč in Marija 

†† duhovnika Andrej Sedej in Dinko Bizjak 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Lidija Vežnaver, Nožed 6, 76 let 

Silvester Čuk, duhovnik, 86 let 
 

Gospod, daj jim večni pokoj! 

JEZUSOV KRST 
 

mailto:zupnija.izola@rkc.si


domača hiša moja najboljša veroučna šola in moje prvo semenišče, ki mi je dalo 
največ. Povezovala nas je skupna molitev. ... Ob zimskih večerih nam je oče 
naglas prebiral življenjepise svetnikov, ki so godovali tisti dan.« Poleg tega pa se 
spomni, da je bilo doma zelo veliko knjig. »Ko me je tam okoli enajstega leta zajela 
bralska strast, sem bil mami iz vsega srca hvaležen, da si je pogosto dobesedno 
odtrgala prenekateri grižljaj od ust, da je mogla kupiti kakšno lepo knjigo.« 
Ljubezen do knjige je namreč močno izoblikovala njegovo življenjsko pot. Silvester 
Čuk je osnovno šolo obiskoval v Črnem Vrhu nad Idrijo, gimnazijo je končal v 
Ajdovščini, vmes je bival v vipavskem semenišču, stroške bivanja je pomagal 
plačevati domači župnik, ki je pri njem že v osnovni šoli zaznal neke znake za 
duhovniško pot. Študiral je na Teološki fakulteti v Ljubljani. Ob 50- letnici mašništva 
je zapisal tudi, da Bogu ne služi na župniji, ampak v verskem tisku, kar z veseljem 
počne. »Bog, ki vidi v naša omahljiva srca, mi pomaga s svojo milostjo, da kljub 
vsem svojim napakam in slabostim ne zaidem preveč daleč od poti.« 
Za svoje delo na duhovniškem, uredniškem in pisateljskem področju je msgr. 
Silvester Čuk leta 2014 prejel odličje sv. Cirila in Metoda (priznanje slovenske 
škofovske konference). Leta 2020 mu je Škofija Koper ob 80-letnici življenja 
podelila Odličje svetega Jožefa delavca. 
Po novi maši leta 1964 je bil nedeljski kaplan v Šempetru in Postojni (1964-65); 
vikar v Slivju in Brezovici (1965-66); leta 1966 je doživel hude poškodbe na cesti in 
bil skoraj celo leto na postelji; potem pa je bil čez petdeset let duhovni pomočnik v 
Izoli (1967-2021); zadnja tri leta je duhovni pomočnik v stolnici (2021-24).  
Njegov prispevek za Revijo Ognjišče je skozi skoraj šest desetletij resnično 
obsežen in ogromen. Napisal je večino mesečnih prilog Ognjišča, ki zajemajo 
zgodovinske in narodopisne vsebine, vsebine iz življenja Cerkve in druge. 
Predstavil je na stotine znanih slovenskih in drugih osebnosti. Prevajal je iz 
francoščine, italijanščine in španščine ter sodeloval pri objavi nekaj slikanic za 
otroke. Od vsega začetka izhajanja Ognjišča je opravljal nalogo lektorja in 
korektorja. Objavil je tudi številna izvirna literarna dela za odrasle. 
Učitelj Cerkve. 'Učitelji Cerkve bodo blesteli kakor sijaj neba in tisti, ki so mnoge 
poučili v pravičnosti, so kakor zvezde za vso večnost' (Dan 12,3). Kakor piše 
prerok Malahija: 'Ustnice duhovnika naj ohranjajo spoznanje in iz njegovih ust se 
pričakuje pouk, ker je poslanec Gospoda nad vojskami' (Mal 2,7). Kakor apostol 
Pavel naroča svojemu učencu Timoteju v Efez: 'Oznanjuj besedo, vztrajaj, v 
ugodnih in neugodnih časih; prepričuj, svari, opominjaj z vsem potrpljenjem in 
učenjem' (2 Tim 4,2). 'Vse Pismo je navdihnjeno od Boga in koristno za 
poučevanje, za svarjenje, za poboljševanje, za vzgojo v pravičnosti, da bi bil Božji 
človek popoln, za vsako dobro delo pripravljen' (2 Tim 3,16-17). 
Po padcu in operaciji na kolku je Silvester že dobro okreval in prejšnji mesec odšel 
na okrevanje v Dobrno. Tam ga zadelo, strdek na možganih. Po zdravljenju v 
Mariboru, so ga pripeljali  konec leta v Izolo. Ob mojem  zadnjem obisku 2. januarja 
nisem imel občutka, da sliši, ampak nikoli ne veš… Povedal sem mu kdo sem, 
zahvalil sem se mu za njegovo delo v Izoli, pokrižal sem ga, v njegovem imenu 
molil kesanje, Oče naš in druge molitve. Obljubil sem mu molitev in da bom naročil 
v župniji, naj molijo tudi zanj, za srečno zadnjo uro, ali za zdravje, kakor je Božja 
volja. Priporočam molitev za mir njegove duše, udeležbo pri pogrebni sveti maši v 
Stolnici, in prosim za odpuščanje, če ima kdo kakšno zamero. Prihodnji teden 
bomo imeli sveto mašo zanj tudi v Izoli.  
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden imamo reden verouk. Še ta teden lahko 
prinesete k jaslicam svoj adventni dar. Vsem ki ste to storili, hvala za vaše darove. 
Koliko se je nabralo? Zračunajte: Okoli 600 otrok bo lahko z vašimi darovi plačalo 
učitelja in dobilo hrano za en dan.  
 
 

Prvoobhajanci: Izola: Vsak dan pri večerni molitvi dodajte kesanje, saj je prav da 
premislimo naše dneve in se pokesamo grehov. Če molite kesanje vsak večer, ga 
gotovo že znate na pamet. To je pomembno tudi zaradi spovedi. Dodajte večerni 
molitvi še kratke litanije vseh svetnikov. To se naredi tako, da se razišče, kdo so 
nebeški zavetniki vseh članov  v družini in se potem vsakega posebej pokliče: npr. 
sveti Janez! vsi odgovorijo: Prosi za nas! 
 

Birmanci Izola in Korte 2027:  Od 7. do 30. marca bomo imeli prvo spraševanje za 
birmo. Do birme bomo imeli trikrat tak osebni pogovor, kjer bomo preverili vaše 
versko znanje molitveno in drugo življenje po veri. Do takrat se bomo naučili tudi 
molitev birmanca, Oče naš v Italijanskem jeziku in vprašanja (1-40), ki jih najdete 
na župnijski spletni strani ali vprašate zanje župnika.   
 

Branje v cerkvi svetega Mavra, nedelja ob 10h: praznik Jezusovega krsta: Joži, Lučka in 
Lucija. 2. nedelja med letom: Marica Božič in Katarina Šoln; Dobrodošli na seznamu še 
drugi bralci.  
 

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega 
usmiljenja. Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek. Tiho češčenje ob 
petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.   
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji (kjer se prižigajo lučke) in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala. 
 

Zakaj psi in mačke ne smejo v cerkev, čeprav so »družinski člani«? Obstaja globoka razlika 

med ljudmi in preostalim živalskim kraljestvom. Bog je ustvaril preostalo vesolje in videl, 

da je »dobro«. Ustvaril pa je tebe in mene in videl, da je »zelo dobro«. To je zato, ker so 

samo moški in ženske ustvarjeni po Božji podobi. Samo mi imamo to duhovno razsežnost, 

ki se kaže v naši zmožnosti svobodne izbire, ustvarjalnosti in ljubezni. Seveda se lahko 

ljudje vedejo veliko slabše od živali, vendar je to posledica zlorabe . Cerkev vztraja, da je 

treba z živalmi, ravnati prijazno, vendar sorazmerno. Katekizem pravi, da je »nevredno 

porabljati denar zanje, če bi morala imeti prednost lajšanje človeške bede. Živali je mogoče 

imeti rad; vendar jim ne gre namenjati tiste naklonjenosti, ki pripada osebam.« Papež 

Frančišek: »Danes vidimo obliko sebičnosti. Vidimo, da nekateri ljudje ne želijo imeti 

otroka. Včasih imajo enega,  potem pa imajo pse in mačke, ki nadomeščajo otroke. To je 

zanikanje materinstva in očetovstva, ki nas zmanjšuje in nam odvzema človečnost.« 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO:   Zdravnik je prepovedal možu piti alkohol. Po enem mesecu se vrne k zdravniku. »Bom sedaj lahko pil?« - »Že 
pred mesecem sem rekel, da ne.« On: »Mislil sem, da je morda v tem času medicinska znanost že kaj napredovala.«  
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